
Образец теста по вступительному испытанию 

«Обществознание» 

 

1 раздел. Общество, культура, наука (5 вопросов по 10 баллов) 

 

Средний класс: 

выполняет функцию стабилизатора общества 

представляет собой социальную прослойку между классом рабочих и 

классом крестьян 

выполняет деструктивную социальную функцию 

возникает в результате уничтожения частной собственности 

 

2 раздел. «Экономика» (2 вопроса по 10 баллов) 

 

Экстенсивный путь экономического развития иллюстрируется: 

расширением пахотной территории 

увеличением темпов миграции 

ростом производительности труда 

ростом темпов индустриализации 

 

3 раздел. Государство и право (3 вопроса по 10 баллов) 

 

Признаком, отличающим государство от иных институтов политической 

системы общества, является: 

монопольное право на принятие законов 

исключительное выражение интересов привилегированной части общества 

регулирование хозяйственной деятельности граждан 

выработка идеологии правящей партии 


